
 
Vorlesung Physikalische Chemie 1 (WS 2005/06) 
Alle Angaben in % von der Anzahl der bei dem jeweiligen Punkt gemachten Einträge (37) 
 

 Trifft 
vollkommen 
zu 

Trifft 
etwas 
zu 

Trifft eher 
nicht zu 

Trifft 
überhaupt 
nicht zu 

Die Inhalte der Veranstaltung wurden 
sehr anschaulich und verständlich 
dargeboten 

65 35 - - 

Der/ die Lehrende wirkte immer gut 
vorbereitet 

100 - - - 

Es wurde zu schnell vorgegangen 3 32 49 16 
Medien (Folien, etc.) wurden sinnvoll 
eingesetzt 

34 43 14 9 

Der/ die Lehrende beantwortete Fragen 
in verständlicher Form 

78 22 - - 

Es wurde zu viel Stoff behandelt 17 31 47 5 
Die Veranstaltung war sehr gut 
strukturiert 

86 14 - - 

Man hatte jederzeit die Möglichkeit, 
Zwischenfragen zu stellen 

86 14 - - 

Die Veranstaltung hat mein Interesse für 
dieses Gebiet geweckt/ verstärkt 

19 39 31 11 

Man hatte den Eindruck, dass die Inhalte 
der Veranstaltung seit längerer Zeit nicht 
mehr aktualisiert wurden 

3 8 61 28 

Dem/ der Lehrenden gelang es, eine 
angenehme Arbeitsatmosphäre zu 
schaffen 

62 35 3 - 

Der/ die Lehrende ermunterte die 
Studierenden zu selbständigem Arbeiten 

38 56 3 3 

Weiterführende Diskussionen fanden 
öfter statt 

- 27 62 11 

Es wurden zu viele Kenntnisse bei den 
Studierenden vorausgesetzt 

3 29 55 13 

Der/ die Lehrende wirkte fachlich sehr 
kompetent 

97 3 - - 

Medien (Folien, etc.) waren gut 
strukturiert 

48 42 6 4 

Der/ die Lehrende war am Lernerfolg der 
Teilnehmer nicht sonderlich interessiert 

3 3 32 62 

Zu Beginn (in der ersten Sitzung) wurden 
die Ziele der Veranstaltung klar und 
deutlich formuliert 

78 19 3 - 

Der/ die Lehrende informierte umfassend 
über die relevante Literatur 

68 29 3 - 

Ich habe sehr viel gelernt in dieser 
Veranstaltung 

44 50 3 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


